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Matematicas VII (MA-3111) Intensivo 2015 2do. Examen Parcial (25 %)

1. (25 puntos) Sea f(x) = |’]"| si—m < x <7,y 2m-periddica. Se sabe que f tiene el siguiente desarrollo

en serie de Fourler: — —A_Z (0b(22n _1)12 l).
n—

(a) Use operaciones de series de Fourier para hallar el desarrollo en series de Fourier de las siguientes
funciones 27-periédicas:
-1, si —7 <2<
" { 1, si0<z<m

0, si —mT<a<(
II. .
4, si0<zx<m.

L. z(m — |z|), si -7 <z < .
2%(2|z| — 37), i —7 < x < 7.

(b) Cllculc' la suma de las siguientes series:

Z (2n - l)
t Z (2n —1)2
I1. Z (2n— T

n=1

1
. ;7(%_ "

jJustifique Todas Sus Respuestas!
Respuesta sin justificacion carecera de valor.
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